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[P+Ethernet mukodeés - Cimek =<

IP A/Netmask
MACA IP G1 IP G2
MAC G1 MAC G2
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IP B/Netmask IP C/NetmasklL
— | MAC B MACC =

IP A, B, G1: ugyanaz a subnet
IP G2, C: mas subnet
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IP B/Netmask IP C/Netmaskl
MAC B MACC =

1. A->B — ugyanaz a subnet, cél MAC: B
2. A->C — nem lokalis halo, GW-en keresztiil — cél MAC: G

MAC cim feloldasa: ARP
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QoS példa
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e SzUk keresztmetszet kialakulasa

e Ethernet interfész
e Processzor

Forgalom generator  Intel Pentium

(végtelen kapacitas) >

100Mbps

10Gbps

e 100Mbps — a PC birja, a korlat az interfesz

e > 10Gbps — a PC nem kepes meghajtani az
interfészt maximalis sebességgel
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Hol alakul ki sziik keresztmetszet - Linux <
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Ip_local_deliver()
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CPU végzi
o o

Kernel iiriti ahogy tudja

SYNEREN,

Sziik keresztmetszet:
Interfésznél: tx sorok
CPU-nal: backog
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Koszonom a figyelmet!

Ethernet Szolgaltatasok



